

«Моя любимая игрушка»



Неделя, посвященная игрушкам, прошла в нашей группе очень насыщенно и интересно. Ребята

приносили из дома

свои любимые

игрушки и рассказывали о них как они любят с ними играть.



А еще у нас было творческое задание – придумать игрушку своей мечты.

Мальчики из конструктора собирали необычные машины и роботов, а девочки рисовали кукол и принцесс.



И все игрушки, созданные детьми, были волшебными. «Робот Алекс мог всех развеселить», «скоростная машина могла за секунду увезти в любую точку нашей страны», «а фея Диана угощала всех волшебными сладостями, которые никогда не заканчивались».

